

Liberarii nemulțumiți de Orban vor "capul lui Moțoc"!

Secretarul general al PNL, Robert Sighiartău, consideră că este nevoie de o schimbare la vârful partidului, susținând că, în ultimul an, lucrurile nu au funcționat, iar președintele Ludovic Orban "și-a atins limitele".

El a afirmat că în partid există "o grupare reformistă" care dorește "o schimbare de abordare și o întinerire a PNL".

"Eu cred că este nevoie de o schimbare la vârful PNL, pentru că vedem că lucrurile nu au funcționat în ultimul an de zile, mai ales în perioada guvernării Orban, când deciziile au fost luate discreționar, când au fost promovați oameni pe bază de loialitate și nu de competențe, când au fost numiți secretari de stat, șefi de agenții oameni care nu aveau nicio legătură cu profesia pentru care au fost numiți, iar, mai mult decât atât, toate aceste numiri nu au fost trecute prin filtrul comisiorilor de specialitate ale PNL sau prin Biroul Permanent Național", a spus Sighiartău, potrivit Agerpres. În opinia sa, au fost făcute mai multe greșeli și nu a existat nicio consultare în interiorul partidului, motiv pentru care pledează pentru o nouă echipă de conducere a PNL.

"Bineînțeles că aceste lucruri ne-au afectat extrem de mult și, din păcate, chiar dacă am pierdut alegerile, noi nu am avut nici până în acest moment o analiză serioasă cu privire la ceea ce s-a întâmplat în ultimul an de zile și, până la urmă, din ce cauză am ajuns aici, pentru că PNL avea toate premisele să se claseze pe pri-



mul loc, veneam după un an extrem de bun, după alegerile europarlamentare și prezidențiale, dar au fost mai multe greșeli care s-au făcut și, mai mult decât atât, nu a fost nici măcar o consultare în interiorul partidului cu factorii de decizie, cu oamenii care au rezultate remarcabile în plan administrativ și am ajuns într-un blocaj și, din punctul meu de vedere, este clar că este nevoie de o schimbare și este nevoie de o echipă care să conducă PNL, de oameni performanți, de oameni care sunt certificați de către români", a explicat liberalul.

Orban "și-a atins limitele"

Potrivit lui Sighiartău, Ludovic Orban "și-a atins limitele". "Domnul Orban are meritele lui, dar și-a atins limitele și, odată ce a început să marginalizeze oameni ca Boc, Bolojan, Rareș (Bogdan - n.r.) în actul guvernamental și a luat deciziile discreționare doar cu niște consilieri de-ai dânsului care îi sunt doar loiali și ni-

mic mai mult, atunci normal că s-a rupt acest fir pe care PNL l-a construit din 2017, când am spus foarte clar că vrem să reformăm țara, să dezvoltăm România și vrem să o dezvoltăm pe premisele celor care reușit la nivel local, care au promovat oameni competenți în administrațiile lor locale, care au muncit și care au pus fiecare oamenii la locul lor în funcție de competențe. Acest lucru nu s-a întâmplat în ultimul an de guvernare. Mai mult decât atât, au fost și câteva decizii privind traseismul și au fost câțiva oameni veniți din alte partide care au afectat credibilitatea PNL și eu, ca om tânăr, care cred în schimbarea României și care îmi doresc să avem o altfel de politică după 30 de ani, nu sunt de acord cu felul acesta de abordare și consider că trebuie o schimbare totală la vârful PNL", a argumentat secretarul general al PNL. Acesta pledează pentru organizarea unui Congres ordinar al PNL, "față în față", în lunile iunie - iulie.

"Gruparea reformistă" dorește schimbarea abordării și întinerirea PNL

Sighiartău a adăugat că în PNL există o "grupare reformistă" din care fac parte Emil Boc, Ilie Bolojan, Ioan Popa, Romeo Dunca, Gheorghe Falcă, Florin Roman, Alina Gorghiu, care dorește "o schimbare de abordare și o întinerire a PNL".

"Avem foarte mulți reprezentanți ai PNL, avem și un prim-ministru care este provenit și susține gruparea aceasta reformistă, în sensul că își dorește și el o schimbare de abordare și o întinerire a PNL. Din punctul meu de vedere, există oameni care vor susține această grupare reformistă, pentru că oamenii sunt nemulțumiți la firul ierbii de ceea ce s-a întâmplat în ultimul timp", a susținut liberalul. El a precizat că în următoarele săptămâni această echipă va face o propunere de candidat pentru funcția de președinte al PNL.

Problemele administrației locale, în atenția premierului



Premierul Florin Cițu a avut o rundă de consultări cu reprezentanții Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR), context în care a subliniat necesitatea existenței unor principii la baza construcției bugetelor locale, pentru "transparență și predictibilitate", care să includă "destinații clare ale fondurilor și standarde de cost stabilite pragmatic".

Discuțiile au fost purtate în perspectiva adoptării de către Guvern a proiectului de buget pe 2021, dar și pentru asigurarea sustenabilității cheltuielilor publice pe termen lung. "Au fost aduse în discuție principalele probleme cu care se confruntă administrația locală în ceea ce privește bugetele proprii și au fost avansate mai multe soluții, care urmează să fie convenite cu Guvernul".

Medalie pentru Muzeul Național de Artă



Cu ocazia celebrării Zilei Culturii Naționale, Muzeul Național de Artă al României a fost decorat de către Președintele României, Klaus Iohannis, cu distincția Ordinul "Meritul Cultural" în grad de Comandor, categoria E - Patrimoniul cultural național. Aceasta a fost oferită la propunerea înaintată de ministrul Culturii, Bogdan Gheorghiu, care a apreciat activitatea MNAR în contextul

dificil al anului 2020. "Decorația primită o dedicăm tuturor celor care au slujit cultura, actuali și foști angajați ai instituției, dar și publicului nostru, care ne-a fost alături în cei 70 de ani, mai cu seamă în 2020, un an dificil, pe care l-am traversat având susținerea publicului, dar și a partenerilor care au sprijinit acțiunile muzeului" a declarat Cristina Verona, manager interimar MNAR.

Se cer explicații în legătură cu voturile din diaspora

Liderul grupului parlamentar USR PLUS, senatorul Radu Mihail, anunță că a adresat o serie de întrebări președintelui Autorității Electorale Permanente și directorului general al Poștei Române în legătură cu voturile românilor din Diaspora care nu au putut fi contabilizate în cadrul alegerilor parlamentare.

"Trebuie să știm ce s-a întâmplat cu adevărat cu voturile prin corespondență ale românilor din străinătate! Am adresat (...)

o serie de întrebări președintelui AEP și directorului general al Poștei Române, solicitând o explicație clară cu privire la felul în care

mii de voturi ale românilor din Diaspora nu au putut fi contabilizate în cadrul procesului electoral din decembrie 2020", anunță senatorul într-o postare pe Facebook.

Acesta menționează că a solicitat răspunsuri la următoarele întrebări:

- câte plicuri nu au mai ajuns deloc la alegători și care sunt cauzele;
- câte plicuri au ajuns la birourile electorale pentru votul prin corespondență și la cele din cadrul

misiunilor diplomatice după expirarea termenului limită prevăzut de legislația electorală, și anume după data de 3 decembrie, ora 23.59;

- care sunt cauzele acestor situații întâlnite și ce măsuri vor fi luate în consecință pentru creșterea încrederii alegătorilor români în opțiunea votului prin corespondență la viitorul scrutin?

Pe 5 decembrie, fostul premier Ludovic Orban declara că nu se poa-



te vorbi de o responsabilitate a Poștei Române, a Autorității Electorale Permanente (AEP) sau a Biroului Electoral al secțiilor

de votare din străinătate în cazul plicurilor cu voturi transmise din diaspora care au ajuns după data de 3 decembrie.